11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuewn: 17.12.2014 10:04:40

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 17.12.2014 12:53:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/290184/answer/290197




Ckopee Bcero Obljia IOTEPTOCTH B 0071aCTH HapPYyKHOT'O OTBEPCTUS YPETPHL. [Ipy CUITBHOM CKaTUU
YPETPHL TOXKe MOKET ObITh OTEK CIM3UCTOX YPETPH U PE3U NPU MOYEUCIyCKaHuu. [leliTe TOUYeYHBIN
yau 1o 1\2cTtakaHa 3 pa3a B [I€Hb.



